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Идеја је да се у случају продаје Пољопривредне корпорације „Београд” не вуку „репови”
у виду малих акција, односно да – ако приватизације не буде – престоница у потпуности
контролише ово предузеће

  

  

Град ће постати стопостотни власник Пољопривредне корпорације „Београд” откупом
преостале половине процента акција ове фирме. Ту одлуку су прошлог четвртка
изгласали одборници престоничког парламента. Будући да су се о томе изјашњавали у
скраћеном поступку, закључак о намерама усвојен је без образложења и расправе.
Незванично, град се на овај потез одлучио због предстојеће продаје ове компаније.

  

Подсетимо, ПКБ се нашао међу 502 предузећа у реструктурисању за која је расписан
јавни позив за приватизацију. Писма о заинтересованости потенцијални понуђачи могли
су да доставе до 15. септембра. Још се званично не зна да ли је било интересовања за
највећу аграрну фирму у Србији, али спомиње се да има десетак привредних субјеката
заинтересованих за својинску трансформацију ПКБ-а, у којем град Београд од 2010.
године има 99,5 одсто капитала, уз оснивачка и управљачка права.

  

Идеја је, сазнаје „Политика”, да се у случају продаје ПКБ-а не вуку „репови” у виду малих
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акција, већ да све буду под контролом града. У случају да не дође до својинске
трансформације, престоница ће у потпуности контролисати ово предузеће.

  

У тексту закључка усвојеног на седници Скупштине града, наводи се да је град за откуп
издвојио пет милиона динара. Тих 0,5 посто акција тренутно деле ПКБ, републички Фонд
за развој, „Дунав осигурање” и неколико приватних лица.

  

– Откупом акција, град Београд би преузео управљачка права у целости, постигла би се
консолидација власништва, хомогенизација структуре капитала и одлучивања, могућност
искључења са берзе, а поступак доношења одлука би се поједноставио – наводи се у
писаном образложењу закључка.

  

Производња у порасту

  

На фармама ПКБ-а сточарска производња порасла је у августу у поређењу са на истим
месецом прошле године. Сточни фонд увећан је за 208 крава, а произведено је и 518.000
литара млека више. Тренутно, ПКБ дневно испоручује млекарама 170.000 литара овог
производа дневно.

  

Добри резултати постигнути су и у хортикултурним приносима, па је тако уместо
планираних 57 тона краставца од почетка године произведено 62 тоне. Из пластеника
ПКБ-а обрани су и паприка, љуте папричице, зелена салата и парадајз. Добре резултате
дала је и берба лубенице – овогодишњег новитета у понуди ПКБ-а – коју су многи
куповали на велико. Бољи род у односу на прошлу годину очекује се и код ратарских
култура, превасходно због велике количине падавина.

  

Нови представник града у скупштини комбината

  

Одборници градске скупштине на последњем заседању овластили су Катицу
Радосављевић, истраживача сарадника на београдском Економском факултету, да у
име града Београда учествује у раду Скупштине ПКБ-а. Она је на то место именована
уместо Ивана Соча, новопостављеног директора ЈКП „Градске пијаце”, који је средином
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месеца поднео оставку на функцију градског пуномоћника у ПКБ-у.

  

Д. Буквић

  

(Политика)
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